Correction du DM pré-examen n° 1 : Pharmacologie

1/ BD 2/ AD 3/ E 4/ ABC 5/ AC
6/ CD 7/ D 8/ D 9/ ACD 10/ A
11/ ABCD 12/ BC 13/ CD 14/ B 15/ ABCD

QCM1:BD

A) Faux : Non justement ! Aucune mention a des incantations / religions / magie

B) Vrai

C) Faux : Piege de chiffres, désolé mais celui la +++ ; c'est 875

D) Vrai

E) Faux

QCM2: AD

A) Vrai : Oui ! De la pharmacovigilance aussi avec son primum non nocere

B) Faux : C’est justement l'inverse ! A chaque dose correspond sa thérapeutique+++

C) Faux : Pas Pasteur mais Edward Jenner ! <3

D) Vrai

E) Faux

QCM3:E

A) Faux : c’est la pseudo-éphédrine :)

B) Faux : c’est I'éphédrine :) : les pieges inversion entre 2 items habituez-vous-y dés maintenant c’est récurrent...

C) Faux : la mortalité de la VARIOLE est de 20/40 % mais la VARIOLISATION estde 1a2 %
) Faux : Elles étaient notamment différentes en Chine et en Turquie
)
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) Vrai

) Faux : Avant le développement préclinique et clinique on dépose un brevet ! pas une demande d’amm, la
demande d’amm ce sera plus tard apres la phase 3 du développement clinique

C) Vrai

D) Faux : piege bien fourbe comme on les aime, le développement clinique est composé de quatre PHASES pas
dossiers, dossiers c’est préclinique

E) Faux
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QCM6:CD

A) Faux : La dose létale 50 et 10 c’est la toxicité aigue les loulous pas chronique
B) Faux : wtf ?

D) Faux : Les études PIVOTS c’est la phase 3 du développement clinique pasla 4 ...
E) Faux
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QCMS8:D

A) Faux : SIMULTANEMENT

B) Faux : il existe 2 types de distribution : la distribution sanguine/plasmatioque et la distribution tissulaire
C) Faux : OBLIGATOIRE

D) Vrai

E) Faux

QCM9:ACD

A) Vrai

B) Faux : 20 %
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM10: A

A) Vrai

B) Faux : pharmacocinétique

C) Faux : pharmacocinétique, pharmacodynamique dose-concentration-effet
D) Faux : dose-concentration

E) Faux

QCM 11 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 12: BC

A) Faux : 2 étapes

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : Pas de phase 3, je I'ai inventée ©
E) Faux

QCM13:CD

A) Faux : filtration glomérulaire et réabsorption tubulaire
B) Faux : Fraction libre !!!

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM14:B

A) Faux : oh la la la jespére que vous avez mis faux on parle de « variabilité » ¢a signfie bien que la réponse au
médicament varie cf la courbe de Gauss de la variablité intrinséque dans le cours

B) Vrai

C) Faux : la c’est batard faites attention aux parentheses Le médicament (CLE) se fixe sur le récepteur (SERRURE)
D) Faux : ¢a c’est du nimporte quoi. Liaison spécifique = effet thérapeutique et liason non spécifique = pas d’effet.
Rien a voir avec les agonistes et antagonistes

E) Faux

QCM 15 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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QCM 16 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : cf I'item d’apres
D) Vrai

E) Faux
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